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Az ügyvédi kar sérelme. Dr. Kállay Ármin nyitrai ügyvéd 
1889. évben a nyitrai királyi törvényszék, mint telekkönyvi 
hatóság utalványa alapján mint Prieszender Izidor perbeli képvi-
selője közjegyzői meghatalmazás alapján a birói letétből felvett 
21748 irt 07 krt. A k ¡utalványozási végzés ellen egyik érdekelt 
hitelező felfolyamodással élvén., a budapesti kir. tábla Prieszender 
Izidort a felvett, pénznek a letétbe való visszahelj'ezésére uta-
sította. A nyitrai kir. törvényszék azonban a záros határidő le-
teltével Dr. Kállai/ Ármin ügyvéd egész ingatlan vagyonára a birói 
zárlatot elrendelte, és a kir. tábla ennek felfolyamodása daczára 
jóváhagyta, hogy az ügyvéd vagyona zár alá vétessék, sőt ennek 
vagyonából a kielégitést is elrendelte. E miatt most az egész 
nyitrai ügyvédi kar panaszt intézett a pozsonyi ügyvédi kama-
rához, melyben kifejti, hogy az ügyvéd az általa behajtott pén-
zeket az ügyfélnek kiadni tartozik, mert különben sikkasztást 
követ el. Ha pedig a pénzt kiadja, akkor ezen praecedens után' 
azon veszélynek van kitéve, hogy a biróság a pénzt tőle köve-' 
teli vissza. A biróság eljárása az ügyvédi kar függetlenségét és 
vagyoni existentiáját sérti, mert az ügyvéd vagyoni felelőssége 
csak az ügyvédi kamara fegyelmi határozata alapján állapitható 
meg. A z eset annál nagyobb érdeklődést, kelt, mert a kérdéses 
nagy összeg behajtása által egy munkában megőszült ügyvéd 
fosztatnék meg agg korára egy emberöltőn át szerzett egész 
vagyonától. A nyitrai ügyvédi kar érintett panaszában azt kéri 
a pozsonyi ügyvédi kamarától, hogy az igazságügyminisztertői 
jogorvoslatot szerezzen ós a hazai összes ügyvédi kamarákat 
hasonló felirat megtételére keresse meg. 

A perreiulszerii bizonyítékok szerződésileg ki nem zárhatók. 
' E g y biztosító-társaság kötvényfeltételeiben azon intézkedés fog-
laltatik, hogy a tűzkár csakis a károsult könyvei által bizonyít-
ható és egy kártérítési perben az ügyfél által könyvek hiá-
nyában szolgáltatott egyéb bizonyítékokra nem reagált. A kir. 
kúria azonban ezen bizonyítékokat .elfogadta és kimondtaj hogy' 
a perrendtartás által előirt' bizonyítékok a kötvényfeltételek 
által ki nem, zárhatók. 


